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Η αθωότητα της ψυχής μας, είναι αυτή που μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το ταξίδι της 
ζωής. 

Ένα ταξίδι που ξεκινά από τα παιδικά μας χρόνια, τότε που κάναμε όνειρα, πλάθαμε ιστορίες για 
το αύριο και γράφαμε τα πάντα στο «Ημερολόγιό» μας και μοιραζόμαστε τα μυστικά μας στο 
«Λεύκωμά». 

  

Εσείς, είχατε λεύκωμα; 

Και βέβαια! Και το αγαπούσα πολύ! Νομίζω πως ακόμα κάπου τα έχω φυλαγμένα. 

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ερώτηση; 

Τι εστί έρωτας… 

Πως ήταν το παιδικό σας δωμάτιο; 



Γεμάτο αφίσες από κινηματογραφικές ταινίες και εξώφυλλα δίσκων του George 
Michael. 

Ποια περιοδικά διαβάζατε; 

Μανίνα, Κατερίνα και πολλά κόμικς της Marvel και της DC. Είχα ιδιαίτερη αδυναμία 
στον spiderman και τον batman. 

Ποιο ήταν το επάγγελμα που θέλατε να κάνετε; 

Συγγραφέας. 

Ποιο ήταν το πρώτο βιβλίο που γράψατε; 

Το «Μορφόκοσμος, το άγγιγμα της μούσας». Ήταν βιβλίο φαντασίας. Σαν πιο 
«ολοκληρωμένο» όμως πρώτο συγγραφικό έργο, έχω στην καρδιά μου το «Καθρέφτες 
και είδωλα» που κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Ψυχογιός, το 2018. 

  

 

  

Θυμάστε την πρώτη παρουσίαση βιβλίου σας; 

Δεν θα την ξεχάσω ποτέ! Από τις πιο ευτυχισμένες στιγμές της ζωής μου. 

Ποια είναι τα άμεσα σχέδια σας; Υπάρχει κάτι που περιμένουμε από εσάς; 

Γράφω το πέμπτο βιβλίο μου αλλά δεν βιάζομαι. Θέλω κάθε βιβλίο να ξεπερνά το 
προηγούμενο και το δουλεύω με πολλή προσοχή και αφοσίωση. 

Ποιο είναι το αγαπημένο σας βιβλίο; 

Η «Οδύσσεια» του Ομήρου και η «Ασκητική» του Καζαντζάκη. 

Ποια ήταν η αγαπημένη σας ταινία στα εφηβικά σας χρόνια; 



Το «Επιστροφή στο μέλλον». Και οι τρεις ταινίες. 

Σινεμά ή θέατρο; 

Μεγάλες αγάπες και τα δύο. Δεν μπορώ να ξεχωρίσω. Σαν έφηβη ασχολήθηκα πολύ 
με το ερασιτεχνικό θέατρο. Ήταν κομμάτι της ζωής μου. Αλλά έχω δει και πραγματικά 
αμέτρητες ταινίες. Είναι κύρια μορφή ψυχαγωγίας για μένα ο κινηματογράφος. 

Τηλεόραση παρακολουθούσατε; Ποιο ήταν το αγαπημένο σας σίριαλ; 

«Τα πουλιά πεθαίνουν τραγουδώντας». 

Αναμνήσεις ή όνειρα; Σε ποιο από τα δύο υπήρχαν περισσότερες αναφορές; 

Στα όνειρα. Οι αναμνήσεις ήταν ακόμα λίγες αλλά τα όνειρα πολλά. 

Ποια ευχή κάνατε, πριν πέσετε για ύπνο; 

Να γίνω συγγραφέας! 

Περιγράψτε μας μια όμορφη ιστορία από τα παιδικά σας χρόνια… Την έχετε βάλει 
σε κάποιο βιβλίο σας; 

Μια σχολική εκδρομή στην Επίδαυρο με συνοδό τη μητέρα μου. Είχα ανέβει στην 
κορυφή του θεάτρου και όταν γύρισα να δω που βρισκόμουν τρόμαξα από το ύψος. 
Χρειάστηκε να ανέβει η μητέρα μου για να με πάρει από το χέρι. Την έχω 
συμπεριλάβει στο «Καθρέφτες και Είδωλα». 

  

 

Η ΕΛΕΝΑ ΓΚΙΚΑ-ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗ γεννήθηκε το 1973. Σπούδασε αρχικά Διοίκηση 
Τουριστικών Επιχειρήσεων, στη συνέχεια Πολιτικές Επιστήμες και απέκτησε 
μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, ενώ συνεχίζει τις σπουδές 
της φοιτώντας στη Νομική Σχολή Αθηνών. Εργάστηκε σε μεγάλες ξενοδοχειακές 
επιχειρήσεις ως διοικητικό στέλεχος και από το 2009 έχει τη θέση της Διευθύντριας 



Ανθρώπινου Δυναμικού στο ξενοδοχειακό συγκρότημα Costa Navarino.  Έχει ζήσει 
σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας και ταξιδεύει συχνά. Τα τελευταία χρόνια 
ζει  μόνιμα στην πόλη της Μεσσήνης με τον σύζυγό της και τα δυο παιδιά τους. Γράφει 
ερασιτεχνικά από τα μαθητικά της χρόνια, κυρίως διηγήματα, μονόπρακτα θεατρικά 
έργα και ποιήματα. Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν το μυθιστόρημά της 
ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΛΑ, το βιβλίο 7+1 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΜΑΡΤΗΜΑΤΑ 
ΗΓΕΣΙΑΣ και το μυθιστόρημα Η ΖΩΗ ΠΟΥ ΣΟΥ ΚΛΕΨΑ. 

  

(Για τον aylogyros news & την Καλλιόπη Γραμμένου) 

 


